

**Protokół nr V/2024
z przebiegu sesji Rady Gminy Sieciechów
z dnia 05.09.2024 r.**

Ad. 1 Otwarcie sesji (godzina 9:07) i stwierdzenie prawomocności

Miejsce posiedzenia – Sala KGW, Zespół Placówek Oświatowych w Sieciechowie.

Ustawowy skład rady gminy – 15 radnych.

W sesji uczestniczyło – 13 radnych.

Protokołowano – zgodnie z porządkiem obrad.

Obradom sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy Sieciechów Pani Zofia Wójcik, która przywitała zaproszonych mieszkańców Sieciechowa, Pana Wójta, Panią Sekretarz i Panią Skarbnik, Państwa Radnych i Państwa Sołtysów, a także mieszkańców Gminy Sieciechów oglądających sesję na żywo.

Przypomniała, że sesja jest transmitowana i utrwalana pod względem obrazu i dźwięku. Sesję można odtworzyć na stronie Urzędu Gminy w Sieciechowie.

Następnie podziękowała Pani Skarbnik za zakupienie nowych tabletów na potrzeby obsługi sesji rady.

Następnie na podstawie listy obecności stwierdziła kworum oraz poinformowała, że wszystkie uchwały będą prawomocne.

Sprawdzenie obecności

<i>Nazwisko i imię</i>	<i>Statut</i>
Zofia Wójcik	TAK
Aneta Wiktorja Krzyżak	TAK
Katarzyna Gozdera	TAK
Marek Chołuj	TAK
Andrzej Wiraszka	TAK
Piotr Sadura	TAK
Grażyna Jasik	TAK
Kamil Cezary Jakubowski	NIE
Stanisław Potyra	TAK
Justyna Pachnia	TAK
Paweł Karsznia	TAK
Piotr Jan Bieniarz	NIE
Jakub Szewc	TAK
Anna Kowalczyk	TAK
Jarosław Jacek Śmietanka	TAK

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik, ze względu na obecność zaproszonych mieszkańców, zawnioskowała o zmianę kolejności porządku obrad tj. przesunięcie punktu 7 do punktu 4 oraz zarządziła przyjęcie wniosku. Następnie odczytała porządek obrad z uwzględnieniem proponowanej zmiany:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności.

2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej.
4. Funkcjonowanie Opieki Zdrowotnej na terenie gminy.
5. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami.
6. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji.
7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
8. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - 1) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027;
 - 2) zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2024 rok;
 - 3) udzielenia dotacji celowej z budżetu gminy Sieciechów Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Opactwie;
 - 4) wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości;
 - 5) rozpatrzenia wniosku dotyczącego zaspokajania potrzeb zdrowotnych seniorów Sieciechowa i okolicznych miejscowości;
1. Sprawy różne i informacje.
2. Zamknięcie obrad.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Wniosek do porządku obrad został przyjęty jednogłośnie.

Następnie Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie porządku obrad po zmianach.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3. Przyjęcie protokołów z ostatniej sesji planowanej

Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik poinformowała, że Radni mieli możliwość zapoznania się z protokołem z ostatniej sesji planowanej przesłanym drogą elektroniczną na adres e-mail. Poinformowała, że do tej pory nie wpłynęły żadne uwagi.

W związku z brakiem uwag Pani Przewodnicząca zarządziła przyjęcie protokołu.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Protokół z ostatniej sesji planowanej został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4. Funkcjonowanie Opieki Zdrowotnej na terenie gminy.

Pani Przewodnicząca poinformowała, że na sesję zostali zaproszeni mieszkańcy Sieciechowa, którzy wystosowali do Rady Gminy pismo dotyczące zaspokajania potrzeb zdrowotnych mieszkańców Sieciechowa i okolicznych miejscowości. Poprosiła o zabranie głosu mieszkańca Sieciechowa.

Głos zabrał Pan Henryk Abramczyk, który podziękował za zaproszenie. Stwierdził, że przez długi okres czasu ośrodek zdrowia funkcjonował „w kratkę” w wyniku czego młodzi ludzie przepisali się do innych placówek. Niepokojącym jest to co mają zrobić ludzie starsi, którzy nie mają takiej możliwości, gdyż nie

mają środka lokomocji. Komunikacja publiczna w wakacje nie działa, ponieważ Panu Śmietance się to nie opłaca. W czasie trwania roku szkolnego utrzymuje się głównie z biletów miesięcznych, natomiast poza tym okresem w ubiegłych latach gmina dopłacała do przewozów około 7 000 zł. W tym roku takiej dopłaty nie było. Stwierdził, że doprowadzi to do sytuacji, w której większość pacjentów, poza osobami starszymi, przepisze się gdzieś indziej, a przychodnia ELTERMED za jakiś czas oświadczy, że musi zamknąć placówkę ze względu na małą ilość pacjentów. Jego zdaniem jest to celowe działanie, aby doprowadzić do takiej sytuacji. Poprosił Radę, aby pochyliła się nad tym tematem, ponieważ za jakiś czas każdy może się znaleźć w takiej sytuacji. Stwierdził również, że mieszkańcy nie wiedzą, że istnieje możliwość umówienia wizyty domowej. Poprosił o podjęcie działań, aby tę sytuację zmienić.

Głos zabrała Pani Przewodnicząca, która podziękowała za wypowiedź. Poinformowała również, że 26 sierpnia Pani Teresa Żak zaprosiła ją na rozmowę do ELTERMED-u do Zajeziera. Obecną sytuację tłumaczyła tym, że wakacje to sezon urlopowy i są dni, kiedy przychodnia jest nieczynna. Na zarzuty, że w Zajezierzu, przyjmuje lekarz a w tym czasie w Sieciechowie jest zamknięta odpowiedziała, że Sieciechów jest filią i w pierwszej kolejności zgodnie z przepisami w Zajezierzu musi być lekarz od godziny 8:00 do 18:00. W miarę możliwości starają się zabezpieczyć dostępność lekarza w Sieciechowie. Pani Przewodnicząca poprosiła, aby z wcześniejszym wyprzedzeniem na drzwiach ośrodka w Sieciechowie wywieszona była informacja, kiedy będzie on zamknięty. Obiecano, że od 1 września tak właśnie będzie i faktycznie w chwili obecnej wywieszona jest informacja na najbliższe dwa tygodnie w jakie dni i w jakich godzinach przyjmuje lekarz.

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który poinformował, że kiedy został wybrany na wójta w 2018 roku zastał sytuację, w której tak jak obecnie ośrodek główny jest w Zajezierzu a filia w Sieciechowie. Odbываły się spotkania, ale wciąż są trudności i według niego filia nie funkcjonuje tak jak powinna, ponieważ jest wiele dni, kiedy jest zamknięta. Wójt i Urząd Gminy starają się to w jakiś sposób zmienić, szukać wyjścia z sytuacji. Prowadzone są rozmowy z lekarzami z Garbatki i Dębłina, ale nie ma zainteresowania tym, żeby zastąpić ELTERMED. Pan Wójt zapytał Pana Abramczyka jakie jego zdaniem powinno być rozwiązanie problemu, jeśli nie ma zainteresowania ze strony innych podmiotów. Podobnie nie ma zainteresowania otworzeniem apteki w Sieciechowie, pomimo ogłoszenie, które na wniosek radnego zostało umieszczone na stronie Naczelnej Izby Aptekarskiej. Pan Wójt podkreślił, że rozwiązanie umowy z przychodnią ELTERMED może nie spowodować rozwiązania problemu, ponieważ nie wiadomo czy jakiś podmiot zechce tu przyjść.

Głos zabrał Pan Henryk Abramczyk, który zaproponował, aby pójść za przykładem Dębłina, gdzie został zakupiony samochód osobowy (bus), który dowozi pacjentów na umówione wizyty, po wizycie jedzie do apteki, gdzie pacjent może wykupić leki a następnie odwozi go do domu. Pan Radny przypomniał, że gmina ponosi koszty dowozu dzieci niepełnosprawnych do szkół, ponieważ ma taki obowiązek ustawowy. Stwierdził, że osoby starsze z racji wieku są osobami niepełnosprawnymi. Niektóre z nich nie mają rodziny, na której pomoc mogliby liczyć, ponieważ ich dzieci wyjechały. Nie mogą również liczyć na komunikację publiczną w sezonie wakacyjnym. Zdaniem Pana Abramczyka trzeba podjąć jakieś rozwiązanie i te osoby dowozić, ponieważ nie można ich pozostawić samym sobie bez pomocy. Niektóre gminy stosują takie rozwiązanie. Stwierdził również, że Wójt nie jest w stanie dowieźć wszystkich własnym samochodem, jak to robił na prośbę jednej z mieszkank.

Głos zabrał Pan Wójt, który stwierdził, że jeżeli Pan Abramczyk proponuje zorganizowanie transportu do Zajeziera to jednoznacznie sugeruje wygaszenie Sieciechowa. Pan Wójt nie wie czy ma coś robić w kierunku poprawy funkcjonowania fili w Sieciechowie czy ma organizować transport do Zajeziera. Pan Abramczyk dodał, że chodzi mu o zorganizowanie dojazdu w dni, kiedy placówka jest nieczynna. Pan Wójt odpowiedział, że do tej pory tylko jedna pani zgłosiła taką potrzebę i Pan Wójt zawiózł ją prywatnym samochodem. Jeżeli będzie więcej takich osób to wtedy rozważone zostaną rozwiązania.

Głos zabrał Pan Abramczyk, który powiedział, że rozumie, że lekarze czy pielęgniarki też chorują, i że lekarz nie może przyjmować bez obsługi pielęgniarki. Jeżeli z wyprzedzeniem będzie wywieszane ogłoszenie, że przychodnia będzie nieczynna to osoby, które w tym dniu muszą skorzystać powinny być zabezpieczone i

dowiezione. Pan Wójt zapewnił, że takie osoby na pewno nie zostaną pozostawione bez pomocy, a także że zrobi wszystko, aby ośrodek zdrowia w Sieciechowie funkcjonował.

Głos zabrała Pani Przewodnicząca, która przypomniła, że są wizyty domowe. Głos zabrała Pani Sołtys Beata Gubała, która po skorzystaniu z wizyty domowej stwierdziła, że lekarzowi, który często przyjmuje w Sieciechowie można wiele zarzucić. Pani Przewodnicząca odpowiedziała, że na to nie mamy wpływu. Podkreśliła, że w miesiącu wrześniu oprócz poniedziałku przychodnia jest czynna. Godziny przyjęć są różne, ale do tego pacjenci muszą się dostosować. W poniedziałki przychodnia jest nieczynna, ponieważ doktor Wiraszka jest na urlopie. Stwierdziła, że na tą chwilę problem został rozwiązany.

Głos zabrał Pan Wójt, który zobowiązał się porozmawiać z Panią Prezes na temat wspomnianego lekarza. Pani Przewodnicząca dodała, że rozmawiała z Panią Prezes i uzyskała odpowiedź, że nic nie może zrobić, bo taka jest natura tego lekarza.

Głos zabrał Pan Radny Piotr Sadura, który zwrócił uwagę, że każda osoba, która uważa, że doszło do naruszenia jej praw jako pacjenta może to zgłosić do Rzecznika Praw Pacjenta. Można zadzwonić pod wskazany numer telefonu i zgłosić nieprawidłowości.

Głos zabrał Pan Radny Paweł Karsznia, który zapytał, czy przedstawiciele ELTERMED zostali zaproszeni na dzisiejszą sesję i w jakiej formie. Pani Przewodnicząca odpowiedziała, że zostali zaproszeni w formie pisemnej, ale od razu poinformowali, że nie przyjmą zaproszenia. Pan Radny Karsznia stwierdził, że to dziwne, ponieważ zapoznawał się z protokołami z sesji z poprzednich lat i we wrześniu zawsze Panie w sesji uczestniczyły. Dyskusja była nie tylko na temat przytyków pod adresem przychodni, ale Panie przedstawiały swoje bolączki i braki we współpracy. Zacytował Panią Prezes, która deklarowała chęć spotykania się i rozmawiania o problemach. Pani Przewodnicząca nadmieniła, że po spotkaniu przekazała Panu Wójtowi jakie mają bolączki.

Głos zabrał Pan Wójt, który zadeklarował, że będzie się starał pozyskać pieniądze na odnowienie ośrodka zdrowia w Sieciechowie. Odnowiony został ośrodek w Zajezierzu, a teraz przeszedł czas na odnowienie tego w Sieciechowie. W poprzedniej kadencji wykonano teren wokół ośrodka, a teraz może uda się zrobić termomodernizację z wymianą dachu.

Pan Paweł Karsznia zapytał, czy w sprawie bolączek ELTERMEDu były kierowane do gminy jakieś pisma. Pani Przewodnicząca odpowiedziała, że na razie to była tylko wstępna rozmowa. Pan Karsznia dopytał czy w całym roku nie było żadnego pisma. Pan Wójt odpowiedział, że są jakieś pojedyncze pisma. Ostatnie dotyczyło adaptacji II piętra do usług medycznych. W związku z tym, że obowiązuje jeszcze okres gwarancyjny, wystosowane zostało pismo do firmy, żeby usunęli niedoróbki i gmina będzie pilnować, aby firma to wykonała. Pan Karsznia zapytał, czy na bieżąco są kierowane odpowiedzi do ELTERMEDU. Pan Wójt stwierdził, że jeżeli są zgłaszane jakieś awarie to Pan Kierownik kieruje pracowników do ich usunięcia. Pan Karsznia doprecyzował, że chodzi mu o udzielenie odpowiedzi a nie wykonanie prac. Pan Wójt odpowiedział, że nie odpowiadamy, że prace zostały wykonane, tylko wysyłamy pracowników. Pani Sekretarz stwierdziła, że jeżeli pismo wymaga odpowiedzi to jest ona udzielana, jeśli jest to wniosek o naprawę to jest ona wykonywana. Pan Wójt dodał, że nie informuje na piśmie, kiedy np. przyjedzie serwisant do windy. Natomiast jeśli jest taka potrzeba to pismo jest wystosowane.

Głos zabrał Pan Paweł Karsznia, który stwierdził, że bardzo dobrze, że pojawił się harmonogram otwarcia ośrodka. Natomiast miał prośbę, żeby usiąść do spotkania z Panią Prezes, żeby ten harmonogram pojawił się również na stronie internetowej na Facebooku Przychodni, aby łatwiej można było się z nim zapoznać.

Ad. 5. Sprawozdanie Wójta Gminy Sieciechów w okresie między sesjami

Głos zabrał Pan Wójt Arkadiusz Guba, który w punktach omówił sprawozdanie ze swojej działalności za okres od 28.06.2024 – 04.09.2024:

1. Zawarcie porozumienia z Województwem Mazowieckim na wspólną organizację przedsięwzięcia społeczno-kulturalnego pod nazwą „Dni Sieciechowa”, a także podpisanie umowy na organizację występu artystycznego.
2. Zawarcie umowy na organizację i współfinansowanie imprezy kulturalnej – XX Dożynki Powiatowo – Gminne „Ryczywół 2024”
3. Udział w Festynie Rodzinnym zorganizowanym w miejscowości Głusiec.
4. Organizacja uroczystości patriotycznej przy pomniku kpr. Michała Okurzałego w związku z 80 rocznicą czynu zbrojnego.
5. Zawarcie umowy na utrzymanie systemu Elektronicznego Zarządzania Dokumentacją FINN (EZD FINN).
6. Podpisanie umowy na przebudowę drogi gminnej dz. numer 517/3 w m. Zajezerze.
7. Zawarcie porozumienia w sprawie realizacji zadania w ramach przedsięwzięcia Ministra Edukacji pod nazwą „Podróże z klasą” dla szkoły w Słowikach.
8. Udział w Dożynkach Powiatowych Ryczywół 2024.
9. Podpisanie umowy w sprawie przekazania dotacji celowej na dofinansowanie w 2024 r. wynagrodzeń dla kadr pomocy społecznej.
10. Udział w spotkaniu Burmistrzów i Wójtów z terenu Powiatu Kozienickiego.
11. Udział w gminnych zawodach sportowo-pożarniczych OSP.
12. Ogłoszenie przetargu oraz podpisanie umowy na realizację zadania pod nazwą: „Budowa, przebudowa, remont dróg na terenie Gminy Sieciechów – etap I” (Droga gminna nr 170713W w m. słowiki Stare oraz droga gminna Kresy-Występ).
13. Ogłoszenie przetargu oraz podpisanie umowy na zadanie „Budowa, przebudowa, remont dróg na terenie Gminy Sieciechów – etap II” (droga wewnętrzna w m. Sieciechów, droga wewnętrzna w m. Głusiec, droga gminna nr 170703W w m. Opactwo, droga wewnętrzna w m. Zajezerze).
14. Złożenie wniosku i uzyskanie dofinansowania na zadanie: „Budowa i modernizacja infrastruktury społecznej i kulturalnej w m. Sieciechów etap II (Kwota dofinansowania 2 509 200,00 zł).
Pan Wójt dodał, że otrzymane dofinansowanie jest przeznaczone na dokończenie budowy budynku urzędu co jest bardzo dobrą informacją. Złą informacją jest to, że jest to dofinansowanie w stosunku 60 do 40, czyli do 2,5 mln gmina musi dołożyć 40% wkładu własnego. Jak już gmina będzie miała te środki w wysokości 4,2 mln plus 800 tys. z programu ochrony zabytków to Pan Wójt myśli, że centrum będzie wyglądało naprawdę ładnie. Powinno wystarczyć na wykończenie oprócz umeblowania i zostanie to wykonane w 2025 r. Pan Wójt uważa, że jest to duży sukces i podziękował Pani Annie Baryłce, która bardzo się starała, aby wniosek przeszedł a także Panu Marszałkowi za przyznanie dofinansowania.
15. Ogłoszenie przetargu na realizację zadania: Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody w Sieciechowie - drugie postępowanie”.
16. Ogłoszenie przetargu na realizację zadania: „Modernizacja budynku Zespołu Szkolno–Przedszkolnego w Starych Słowikach – etap II – drugie postępowanie”.
17. Złożenie wniosku o dofinansowanie zadania: „Przebudowa drogi gminnej - ulica Polna w m. Sieciechów”.
18. Udział w uroczystym rozpoczęciu roku szkolnego 2024/2025.

Głos zabrał Pan Radny Paweł Karsznia, który zapytał, czy pozostałe szkoły nie były zainteresowane udziałem w projekcie „Podróże z klasą” skoro tylko jedna zawarła porozumienie. Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która odpowiedziała, że wszystkie szkoły były zainteresowane, ale w ciągu 2 min rozeszły się pieniądze, podobnie w drugim naborze, nawet szkoły nie zdążyły się zalogować. Było to bardzo niesprawiedliwe, ponieważ np. szkoła w sąsiedniej gminie dostała środki na 5 wycieczek.

Ad. 6. Odpowiedź Wójta na zapytania i wnioski radnych z poprzedniej sesji

Głos zabrał Pan Wójt, który udzielił odpowiedzi na wnioski Radnych z poprzednich sesji:

- Pani Radna Anna Kowalczyk poprosiła o uporządkowanie płotu przy budynku przychodni w Zajezerzu. Pan Wójt odpowiedział, że płot został naprawiony przez pracownika gospodarki komunalnej. Dodał, że Pani Radna chciała usunięcia ogrodzenia. Zaproponował, aby na zbliżającym się zebraniu sołeckim zapytać, jak mieszkańcy to widzą, czy usunąć płot naprzeciwko przychodni zgodnie z ELTERMED. Decyzję powinien podjąć Sołtys, Radni, ale przede wszystkim mieszkańcy, a ustalenie z tego spotkania będą zobowiązujące.
- Pan Radny Bieniarz poprosił Panią Sekretarz o umieszczenie informacji na stronie urzędu wyjaśniające brak dostępu do światłowodu dla części mieszkańców. Pan Wójt odpowiedział, że stosowna informacja została umieszczona na stronie internetowej urzędu.
- Pan Radny Marek Chołuj zapytał czy został uwzględniony jego wniosek o wymianę dwóch lamp na Wólce Wojcieszkowskiej. Pan Wójt odpowiedział, że w przetargu na wymianę oświetlenia na energooszczędne zostały uwzględnione wszystkie niewymienione do tej pory lampy na terenie gminy. Poinformował, że Pan Kierownik zgromadził już wszystkie dokumenty, zostanie ogłoszony przetarg i wyłoniony wykonawca i jeszcze w tym roku nastąpi wymiana oświetlenia. Pan Radny Chołuj przypomniał, że prosił jeszcze o doświetlenie ulicy Piłsudskiego. Pan Wójt zaproponował udać się w tej sprawie do Pana Kierownika, aby doprecyzować o jakie doświetlenie chodzi.
- Pan Radny Andrzej Wiraszka, zawnioskował, aby wystosować pismo do Zarządu Dróg Powiatowych o wycięcie zakrzewienia w miejscowości Kępice. Pan Wójt odpowiedział, że pismo zostało wystosowane, Gmina nie otrzymała odpowiedzi.
- Pan Radny Paweł Karsznia wnioskował o dowieszenie piasku na plażę. Pan Wójt odpowiedział, że na plażę dostarczono 3 tony piasku.
- Pan Radny Karsznia zawnioskował o dofinansowanie zakupu zabawek do dwóch sal przedszkolnych. Pan Wójt odpowiedział, że Pan Dyrektor ma w budżecie zaplanowane 600 zł na zabawki w oddziale przedszkolnym i 600 zł w oddziale „0”.
- Pan Radny Paweł Karsznia zapytał, na jakim etapie jest zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Pan Wójt odpowiedział, że Ministerstwo Rolnictwa zwróciło całą dokumentację wraz z pismem wyjaśniającym brak zgody na przeznaczenie gruntów na cele nierolnicze. Projekt zmiany planu zagospodarowania jest obecnie zmieniany przez biuro urbanistyczne, a po uzgodnieniu z odpowiednimi instytucjami zostanie ponownie przesłany do Ministerstwa Rolnictwa. Dokładniejszych informacji może udzielić Pani Katarzyna Seredyn.
- Pan Radny Piotr Bieniarz poprosił o interwencję w sprawie tablicy ogłoszeniowej dla m. Zajezerze. Pan Wójt odpowiedział, że tablica ogłoszeń znajduje się u Sołtysa i zostanie przez niego zamontowana.

Głos zabrał Pan Radny Marek Chołuj, który przypomniał, że prosił, aby gmina zrobiła coś w sprawie przewoźnika Śmietanki, który nie kursuje w wakacje i nie otrzymał odpowiedzi. Zapytał, czy gmina wystąpiła z zapytaniem czy mógłby kursować chociażby dwa razy w tygodniu. Głos zabrała Pani Sekretarz Mirosława Pachocka, która poinformowała, że w niedługim czasie po sesji wykonała telefon do Pan Przewoźnika i uzyskała odpowiedź, że nie jest on zainteresowany poradeniem przewozów w wakacje, ponieważ jest to nieopłacalne nawet z dopłatami. W wakacje bus jeździł przeważnie pusty, czasami trafiła się jedna lub dwie osoby. Pan Wójt przyznał, że w tym roku nie rozmawiał z przewoźnikiem, ale w ubiegłym roku odpowiedź była ta sama. Zrezygnował on również z dopłat, ponieważ nie wystarczą na wynagrodzenie pracownika, ZUS, koszty paliwa i amortyzacji busa. Pan Wójt stwierdził, że jak jeżdżą dzieci szkolne przewozy sens, natomiast w ferie i wakacje niewiele osób korzysta, bo mają własne środki transportu.

Głos zabrała Pani Sołtys Alicja Smolarczyk, która przypomniała, że tabliczka z napisem Sołtys uległa zniszczeniu przy zdejmowaniu ze ściany poprzedniego sołtysa i należy ją zastąpić, a także że Pan Wójt obiecał zakupić tablicę informacyjną. Głos zabrała Pani Sekretarz, która stwierdziła, że Pani Sołtys jakiś czas temu dostała nową tablicę, a na budynku wisiała stara. Pani Sołtys odpowiedziała, że tablica, która wisiała na ścianie została zniszczona przez korozję i nie nadaje się do powieszenia. Pani Sekretarz powiedziała, że skontaktuje się z Panią Czerską i zapyta co się stało z nową tablicą, a jeśli zaginęła należy zamówić nową.

Głos zabrał Pan Radny Andrzej Wiraszka, który ze względu na duże zainteresowanie mieszkańców poprosił, aby Pan Wójt wyjaśnił, kiedy dojdzie do realizacji przebudowy drogi Kępice – Przewóz. Pan Wójt odpowiedział, że jest to długotrwała procedura, ponieważ droga przebiega nie tam, gdzie powinna, procedury ZRIDu ze specustwy trwają, dokumentacja jest teraz w Starostwie. Prezes PRD Zwoleń, który odpowiada za budowę drogi zapewnił, że do końca terminu, czyli do listopada droga zostanie wykonana. Pan Wójt nadmienił, że kolejna droga, która będzie robiona ze ZRIDu to droga na Głuscu i procedura również może potrwać rok albo i dłużej.

Ad. 7. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

Głos zabrała Pani Sołtys Aleksandra Berent-Kowalik, która zapytała czy w tym roku będzie robiona droga na Leśnej Rzece. Pan Wójt odpowiedział, że firma, która wygrała przetarg mogłaby wykonać drogę na Leśnej Rzece i Leśną w Zajezerzu w tym roku, nie chce jednak zamrażać środków i czekać na płatność do przyszłego roku. Okres realizacji tych inwestycji to dwa lata i Pan Kierownik wystosował pismo czy mogą zostać wykonane w jednym roku. Jeśli nie będzie zgody firma wykona połowę prac w tym roku i połowę w przyszłym roku. Jeżeli chodzi o drugi przetarg to są tam cztery odcinki dróg. Firma zrobi dwa odcinki w tym roku i gmina zapłaci połowę, natomiast ZRID na Głuscu, który może się przeciągnąć zostanie zrobiony w przyszłym roku. Ze względu na długotrwałość procedur bezpieczniej było zaplanować inwestycje na dwa lata. Pani Sołtys stwierdziła, że jeśli tak długo trzeba czekać to może można wykonać więcej niż 700 m. Pan Wójt odpowiedział, że ma dobrą informację, że przetargi poszły dość nisko i niecała kwota dofinansowania została wykorzystana. Istnieje możliwość przeznaczenia do 15 % na roboty dodatkowe za zgodą Warszawy i zostaną one przeznaczone na drogę na Leśnej Rzece. Pan Kierownik wystosował już odpowiednie pismo.

Głos zabrał Pan Radny Jakub Szewc, który na prośbę mieszkańców Mozolic Małych poprosił o informacje na temat drogi z boczka. Stwierdził, że gmina dostała już decyzję nakazującą rozbiórkę drogi, od której ma zamiar się odwoływać. Jeśli zapadnie już ostateczna decyzja o rozbiórce to mieszkańcy proszą, aby Pan Wójt zorganizował spotkanie, na którym wyjaśni jak będzie przebiegać rozbiórka i jak zamierza zapewnić mieszkańcom dojazd do posesji. Mieszkańcy obawiają się, że droga może nie być przejezdna. Pan Wójt odpowiedział, że wszystko zostanie zrobione zgodnie z literą prawa. Jeżeli nie będzie możliwości odwołania i decyzja będzie już prawomocna to dobra informacja jest taka, że tylko ok 200 m będzie musiało zostać rozebrane. Termin na wykonanie będzie dość krótki, bo ok. 2 tygodni. Zapewnił, że gmina nie pozostawi mieszkańców bez możliwości dojazdu. Jeśli przepisy na to pozwolą wysypane zostanie kruszywo. Od razu zostaną uruchomione procedury geodezyjne i Pan Wójt ma nadzieję, że mieszkańcy dogadają się i geodeta wytyczy drogę z poszerzeniem po jednej i po drugiej stronie na szerokość pięciu metrów. Ma również nadzieję, że Rada i Pani Skarbnik zgodzi się na wykupienie działek na poszerzenie. Przewiduje, że może to potrwać rok do 1,5 roku, ale jak już to wszystko zostanie sfinalizowane i dokumenty działki zalegalizowane to będzie można sporządzić projekt. Pan Wójt podkreślił, że trzeba było tak zrobić na początku niestety wiązało się to ze znacznym wzrostem kosztów. Do tej pory Pan Wójt miał związane ręce, ponieważ 2 lub 3 osoby powiedziały, że geodeta wytyczył przebieg drogi, która jest już wykonana, a nie przebieg działki. Ma nadzieję, że jak droga zostanie rozebrana to zgodzą się z wyznaczonym przez geodetę przebiegiem działki. Pan Radny Szewc poinformował, że mieszkańcy mający działki po jednej stronie drogi są w stanie się dogadać, bo jest to dojazd do ich posesji. Dlatego też prosili o zorganizowanie spotkania, żeby podjąć jakieś konkretne ustalenia. Pan Wójt dodał, że droga z boczaków istnieje od około 4 lat a wcześniej mieszkańcy poruszali się po drodze wysypanej tłuczniem. Jeżeli nadzór budowlany pozwoli to można drogę wysypać tłuczniem z równiarki. Podkreślił, że gmina będzie musiała upewnić się co może dalej zrobić. Pan Radny Szewc zaznaczył, że w decyzji określono, że rozbiórka polegać ma na usunięciu krawężników i boczaków, a utwardzenie pod spodem pozostanie. Pan Wójt potwierdził, dodał, że powinno to wystarczyć na doraźny dojazd do posesji. Ma nadzieję, że po rozbiórce zgoda mieszkańców nastąpi a wtedy zrobi się tam konkretną drogę zgodnie z literą prawa i bez sytuacji spornych.

Głos zabrała Pani Sołtys Katarzyna Atrasik, która zapytała, czy byłaby możliwość wycięcia zakrzaczenia przy drodze pożarowej do Wisły w Mozolicach Dużych. Pan Wójt odpowiedział, że możliwość jak najbardziej

jest. Trzeba ustalić status drogi i kto jest właścicielem działki. Jeżeli krzaki rosną na działkach prywatnych to gmina wystosuje pismo do właścicieli o usunięcie zakrzaczenia.

Głos zabrał Pan Radny Piotr Sadura, który zapytał o postępy budowy drogi do cmentarza oraz rozbudowy garażu OSP. Poprosił również o przycięcie drzewa przed kościołem, które wrasta w linie energetyczne. Pan Wójt odpowiedział, że droga została niestety wykonana w połowie do miejsca, gdzie rosną dość spore drzewa, których ani gmina, ani wykonawca nie mogli usunąć. Do tego potrzebne jest zezwolenie i gmina wystosowała pismo do RDOŚ o zgodę na usunięcie drzewostanu. Z inwestycji pozostało 20 000 zł co pozwoliłoby na wykonanie dłuższego odcinka, za tą kwotę zostanie zakupione kruszywo. Zdaniem Pana Wójta wykonawca zrobił to w miarę tanio, bo za około 60 000 zł, pomimo dużej ilości pracy drogę udało się wykonać w miarę ekonomicznie i porządnie. Natomiast jeśli chodzi o garaż to Pan Wójt poinformował, że gmina uzyskała już warunki zabudowy, Pani Architekt ma wykonać projekt i uzyskane zostanie pozwolenie na budowę. Jest szansa, że do końca roku pozwolenie będzie w rękach gminy i od nowego roku będzie można budować. W odpowiedzi na trzecie pytanie Pan Wójt poinformował, że zostały w tej sprawie wystosowane już dwa pisma, Pan Wójt również dzwonił. W obecnej chwili zakład energetyczny nie ma własnej ekipy, która wycina gałęzie na telefon tak jak kiedyś było, tylko zleca to zadanie. Pan Wójt nie może wysłać tam pracowników, ponieważ gałęzie wrastają w linie energetyczne i może dojść do nieszczęścia. Pan Wójt obiecał ponowić pismo, ponieważ ma wiele sygnałów od mieszkańców, że gałęzie uderzają w linie powodując problemy.

Głos zabrała Pani Radna Grażyna Jasik, która zapytała, gdzie utknęła sprawa dokończenia budowy szkoły w Słowikach. Pan Wójt odpowiedział, że gmina nie miała w tym przypadku szczęścia chociaż wykonawca był sprawdzony. Niestety w chwili obecnej nic tam się nie dzieje, gmina wystosowała pismo o wznowienie prac, które pozostało bez odpowiedzi. Na chwilę obecną wykonawca dwa razy nie odebrał pisma więc gmina może rozwiązać umowę. Kiedy doszło do naliczania kary przy rozwiązaniu umowy wykonawca wyraził chęć podpisania cesji. Pan, który buduje urząd powiedział, że rozmawiał już z wykonawcą i jest w stanie przejąć budowę i ją dokończyć. Rozwiązanie umowy nie jest najlepszym rozwiązaniem, ponieważ dofinansowanie na etap I i etap II ma swoje ramy czasowe. Jeśli obaj Panowie nie dojdą do porozumienia to gmina rozwiąże umowę i będzie szukać nowego wykonawcę wnioskując jednocześnie do Banku Gospodarstwa Krajowego o wydłużenie terminu. Pan Wójt ma nadzieję, że dofinansowanie nie przepadnie i szkoła zostanie dokończona.

Głos zabrała Pani Radna Katarzyna Gozdera, która w imieniu mieszkańców zapytała o postępy w sprawie drogi za świetlicą. Pan Wójt odpowiedział, że rozmawiał z mieszkańcem, od którego gmina chce odkupić dwa ary działki pod drogę. Pan do tej pory nie miał czasu iść do notariusza, a teraz deklaruje, że znajdzie czas. Jeżeli udałoby się wykupienie działki sfinalizować to Pan Wójt jest zdania, że wykupienie pozostałych terenów będzie łatwiejsze i sprawa nabierze tępa.

Głos zabrał Pan Radny Jakub Szewc, który zapytał, gdzie gmina zwraca się z pismem o wycięcie gałęzi drzew wrastających w linie elektryczne. Czy jest to Rejon Kozienice czy do Pionek. Pan Radny starał się o wycięcie gałęzi w swoim rejonie i okazało się, że Kozienice są w tej sprawie bezradne. Natomiast udało mu się nawiązać kontakt z Panem z Pionek, który ma ekipę do prowadzenia wycinki. Pan Wójt odpowiedział, że jego zdaniem zgłoszenia były wysyłane do Kozienic, ale podziękował za sugestię, z której gmina na pewno skorzysta.

Głos zabrał Pan Radny Paweł Karsznia, który poprosił o naprawę lampy i wymianę klosza przy jeziorze. Pan Wójt odpowiedział, że zostało to już zgłoszone elektrykowi. Pan Elektryk, który będzie obsługiwał powiatowy Przegląd Kół Gospodyń Wiejskich powinien to naprawić przed imprezą. Pan Wójt pokazywał mu osobiście w ubiegłym tygodniu, która lampa wymaga naprawy, kiedy ten przyjechał na rekonesans przed imprezą.

Ad. 8. Podjęcie uchwał

Ad. 8.1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która wymieniła główne zmiany w WPF i w budżecie:

- wycofanie się ze sprzedaży działek w roku 2024, kwota 150 000 zł,
- zwrot dofinansowania wydatków z Funduszu Sołeckiego za 2023 rok, kwota 123 366,34 zł,
- przeniesienie zadania na rok 2025 (P) (D) Remont dzwonnicy w zabudowie przyklasztornej Benedyktynów oraz parkanu z XVIII wieku w m. Opactwo,
- zwiększenie środków na zadanie Dofinansowanie do budowy przydomowych oczyszczalni ścieków w gm. Sieciechów o kwotę 24 000,00 zł, wycofanie się z zadania dotacji do wymiany pieców,
- zwiększenie środków na zakup oleju i energii elektrycznej do szkół, kwota 90 000,00 zł.

Pani Skarbnik poinformowała również, że projekt, który zostaje poddany głosowaniu różni się od tego, który Radni otrzymali w materiałach o kwotę 6 540 zł. Są to środki na częściowy zwrot wydatków na nauczanie dzieci z Ukrainy, które Pani Skarbnik musiała w międzyczasie wprowadzić zarządzeniem. Środki musiały zostać wprowadzone do budżetu i wydatkowane do 31 sierpnia, w przeciwnym razie podlegałyby zwrotowi.

Następnie Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik odczytała treść uchwały i w związku z brakiem uwag zarządziła przyjęcie uchwały.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Uchwała nr V/25/24 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027 została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 8.2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2024

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik i w związku z brakiem uwag zarządziła jej przyjęcie.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Uchwała nr V/26/24 w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na rok 2024 została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 8.3. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu gminy Sieciechów Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Opactwie

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik i w związku z brakiem uwag zarządziła jej przyjęcie.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Uchwała nr V/27/24 w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu gminy Sieciechów Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Opactwie została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 8.4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik i w związku z brakiem uwag zarządziła jej przyjęcie.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Uchwała nr V/28/24 w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 8.5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego zaspokajania potrzeb zdrowotnych seniorów Sieciechowa i okolicznych miejscowości

Treść uchwały odczytała Pani Przewodnicząca Zofia Wójcik i w związku z brakiem uwag zarządziła jej przyjęcie.

Głosowało: 13, Za: 13, Przeciw: 0, Wstrzymało się: 0

Uchwała nr V/29/24 w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego zaspokajania potrzeb zdrowotnych seniorów Sieciechowa i okolicznych miejscowości została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 9. Sprawy różne i informacje

Głos zabrała Pani Skarbnik Halina Karaś, która w związku ze zbliżającymi się zebraniem sołeckimi, na których mieszkańcy będą decydować o przeznaczeniu funduszu sołeckiego, poprosiła, aby wybrać bardzo konkretne, przemyślane zadania inwestycyjne. Podkreśliła, że wydatki muszą być przeznaczone na mienie gminy, ponieważ nie można wydawać środków publicznych na nie nasze mienie. Poprosiła również o zaplanowanie jednego konkretnego zadania, a nie wielu drobnych zadań, do których gmina będzie musiała dołożyć środki.

Pani Sołtys Teresa Kowalska, która zapytała czy gmina podpisała już umowę na odbiór eternitu z posesji od rolników, którzy dostali dofinansowanie z Agencji na wymianę dachów. Pani Karolina wyjaśniła, że dofinansowanie jest z Agencji, ale gmina musiała wystawić zaświadczenie, że zdjęty eternit odbierze od rolnika. Poinformowała, że rozmowy są już prowadzone z tym samym wykonawcą, który co roku odbiera eternit z naszej gminy. Bliższych informacji co do terminu podpisania umowy może udzielić Pani Anna Baryłka.

Głos zabrała Pani Sołtys Teresa Kowalska, która złożyła również wniosek w sprawie udrożnienia studzienek i naprawy zapadniętego chodnika. Po opadach deszczu woda stoi na ulicy i utrudnia przejazd.

Głos zabrała Pani Sekretarz, która w imieniu organizatorów Gminy Sieciechów i Lokalnej Grupy Działania „Puszcza Kozienicka” zaprosiła na Przegląd Kół Gospodyń Wiejskich Ziemi Kozienickiej w dniu 14 września. Przyznała, że jest to dość duże wyzwanie dla gminy. Poinformowała, że jest to piąty jubileuszowy przegląd, na którym będzie się prezentowało 21 Kół Gospodyń Wiejskich z całego regionu kozienickiego. W programie przewidziano wiele atrakcji dla dzieci, występ zespołu Guzowianki, a pod koniec imprezy zabawę taneczną. W imieniu sołectw Słowiki Pani Sekretarz zaprosiła wszystkich w nadchodzącą sobotę 7 września na godz. 16:00 na Festyn Rodzinny. W programie przewidziano konkursy, prezentację stoiska KGW, a wieczorem koncert zespołu Słowiczanki i zabawę taneczną. Następnie Pani Sekretarz zaprosiła na uroczystość patriotyczną obchody 28 Pułku Artylerii Lekkiej w Zajeźmierzu.

Ad. 10. Zamknięcie sesji

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad, Pani Przewodnicząca zakończyła obrady V sesji Rady Gminy Sieciechów.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Karolina Fuks

Wykaz głosowań

Głosowanie w sprawie: Wniosek o zmianę porządku obrad poprzez przesunięcie pkt. 7 „Funkcjonowanie Opieki Zdrowotnej na terenie gminy” do pkt. 4

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Jakub Szewc	za
2	Anna Kowalczyk	za
3	Jarosław Jacek Śmietanka	za
4	Stanisław Potyra	za
5	Marek Chołuj	za
6	Grażyna Jasik	za
7	Paweł Karsznia	za
8	Justyna Pachnia	za
9	Piotr Sadura	za
10	Aneta Wiktoria Krzyżak	za
11	Andrzej Wiraszka	za
12	Zofia Wójcik	za
13	Katarzyna Gozdera	za

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie porządku obrad po zmianach

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Paweł Karsznia	za
2	Stanisław Potyra	za
3	Anna Kowalczyk	za
4	Piotr Sadura	za
5	Zofia Wójcik	za
6	Grażyna Jasik	za
7	Justyna Pachnia	za
8	Aneta Wiktoria Krzyżak	za

9	Marek Chołuj	za
10	Jakub Szewc	za
11	Katarzyna Gozdera	za
12	Jarosław Jacek Śmietanka	za
13	Andrzej Wiraszka	za

Głosowanie w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji planowanej

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Aneta Wiktoria Krzyżak	za
2	Jakub Szewc	za
3	Jarosław Jacek Śmietanka	za
4	Katarzyna Gozdera	za
5	Grażyna Jasik	za
6	Marek Chołuj	za
7	Zofia Wójcik	za
8	Stanisław Potyra	za
9	Piotr Sadura	za
10	Andrzej Wiraszka	za
11	Paweł Karsznia	za
12	Anna Kowalczyk	za
13	Justyna Pachnia	za

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2027

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Justyna Pachnia	za
2	Anna Kowalczyk	za
3	Marek Chołuj	za
4	Katarzyna Gozdera	za
5	Paweł Karsznia	za
6	Jakub Szewc	za
7	Aneta Wiktoria Krzyżak	za
8	Grażyna Jasik	za
9	Jarosław Jacek Śmietanka	za
10	Zofia Wójcik	za
11	Andrzej Wiraszka	za
12	Stanisław Potyra	za
13	Piotr Sadura	za

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Budżecie Gminy Sieciechów na 2024 rok

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Katarzyna Gozdera	za
2	Grażyna Jasik	za
3	Justyna Pachnia	za
4	Piotr Sadura	za
5	Jarosław Jacek Śmietanka	za
6	Stanisław Potyra	za
7	Aneta Wiktorja Krzyżak	za
8	Zofia Wójcik	za
9	Jakub Szewc	za
10	Paweł Karsznia	za
11	Marek Chołuj	za
12	Andrzej Wiraszka	za
13	Anna Kowalczyk	za

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu gminy Sieciechów Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny w Opactwie

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Jakub Szewc	za
2	Marek Chołuj	za
3	Anna Kowalczyk	za
4	Zofia Wójcik	za
5	Stanisław Potyra	za
6	Katarzyna Gozdera	za
7	Grażyna Jasik	za
8	Jarosław Jacek Śmietanka	za
9	Andrzej Wiraszka	za
10	Aneta Wiktorja Krzyżak	za
11	Paweł Karsznia	za
12	Justyna Pachnia	za
13	Piotr Sadura	za

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Grażyna Jasik	za
2	Anna Kowalczyk	za
3	Marek Chołuj	za
4	Piotr Sadura	za
5	Paweł Karsznia	za
6	Stanisław Potyra	za
7	Justyna Pachnia	za
8	Jarosław Jacek Śmietanka	za
9	Jakub Szewc	za
10	Andrzej Wiraszka	za
11	Zofia Wójcik	za
12	Aneta Wiktorja Krzyżak	za
13	Katarzyna Gozdera	za

Głosowanie w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego zaspokajania potrzeb zdrowotnych seniorów Sieciechowa i okolicznych miejscowości

Głosowało: 13

Głosowało ZA: 13

Głosowało PRZECIW: 0

Głosowało WSTRZYMAŁO SIĘ: 0

Lp	Imię i nazwisko	Oddany głos
1	Grażyna Jasik	za
2	Stanisław Potyra	za
3	Jarosław Jacek Śmietanka	za
4	Piotr Sadura	za
5	Justyna Pachnia	za
6	Katarzyna Gozdera	za
7	Andrzej Wiraszka	za
8	Jakub Szewc	za
9	Anna Kowalczyk	za
10	Paweł Karsznia	za
11	Marek Chołuj	za
12	Aneta Wiktorja Krzyżak	za
13	Zofia Wójcik	za